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SKP-CENTRUM, o. p. s., organizační jednotka Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež EMKO
ve Vysokém Mýtě, se zapojila do projektu E
M
KO ve městě. Hlavními cíli projektu bylo nabídnutí smysluplného trávení volného času
uživatelům služby v průběhu letních měsíců, rozšířit povědomí obyvatel Vysokomýtska o
poskytovaných službách a informovat možné zájemce o využívání služeb o fungování NZDM E
M
KO. Celkem se do projektu E
M
KO ve městě zapojilo téměř 60 dětí a mladých dospělých.
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„Během letních prázdnin a měsíce září proběhlo šest akcí, kterých se zúčastnili jak uživatelé
služeb NZDM EMKO, tak i noví zájemci o službu. Na některých akcích byli přítomni i rodiče
uživatelů, kteří se zajímali o fungování služeb NZDM E MKO. Zájem rodičů o
to, jak jejich děti tráví svůj volný čas, nás vždy těší,“ informuje koordinátorka služby NZDM E
M
KO Veronika Hotová.

  

V červenci byly připraveny dvě akce – tvořivé odpoledne, které se uskutečnilo u Centra
sociálních služeb a sportovní odpoledne na hřišti u ZŠ Jiráskova. „Tvořivého odpoledne se
zúčastnilo okolo dvaceti dětí, které měly možnost vyzkoušet si malovat barvami na kameny
nebo na prostěradla, navlékat barevné korálky nebo si pomocí barev na kůži vyzkoušet
malování na obličej. Mimo jiné byly pro děti připraveny různé soutěže a hry,“ popisuje tvořivé
odpoledne pedagogická pracovnice NZDM EMKO Lucie Maixnerová.

  

„Sportovní odpoledne na hřišti u ZŠ Jiráskova přilákalo díky pěknému počasí přes třicet
účastníků, kteří si zasportovali a vyzkoušeli hry, známé i méně známé. Hráli jsme florbal,
basketbal, fotbal, pétanque nebo ogo, zkoušeli jsme triky s diabolem, frisbee nebo bumerangem
a také soutěžili o sladké ceny,“ vysvětluje sociální pracovnice NZDM EMKO Lenka
Doubravová.

  

Během měsíce srpna se uskutečnilo piknikové odpoledne, které i přes nepříznivé počasí
přilákalo několik dětí. „Odpoledne probíhalo na louce u Postulánku, kde jsme hráli nejrůznější
hry – stolní a deskové, karty, ale i hry míčové nebo opět trénovali triky s oblíbenými diaboly. S
dětmi jsme si také na ohni opekli párky a povídali si o životě pravěkých a přírodních lidí,“
informuje o piknikovém odpoledni Lucie Maixnerová.

  

„V průběhu září jsme připravili pro děti a mladé dospělé tři akce. Dvě sportovní odpoledne a
celodenní výlet do Lanového centra v Pardubicích. První sportovní odpoledne na hřišti u ZŠ
Jiráskova přilákalo přes čtyřicet sportovců. I tentokrát jsme připravili nejrůznější soutěže a
aktivity, které jsou lákavé pro zájemce o službu a ne vždy dostupné pro naše uživatele, jako je
jízda na in-line bruslích, skákání přes lano a švihadla, přetahování lanem, hra Ogo, SlackLine –
provazochodectví, ale i oblíbený fotbal, florbal nebo badbinton. Pro účastníky jsme připravili i
několik soutěží se sladkou odměnou na konec,“ říká Veronika Hotová.

  

 2 / 4



EMKO bylo opět vidět ve městě | Život města Vysoké Mýto
Úterý, 09 Říjen 2012 06:23

„V polovině září jsme se šesti uživateli služeb NZDM EMKO jeli na výlet do Lanového centra v
Pardubicích. Uživatelé si díky výletu nacvičovali a upevňovali své sociální dovednosti, jako je
cestování veřejnou dopravou, nákup jízdenek nebo vstupenek a také chování v neznámém
prostředí. Díky výletu měli uživatelé možnost trávit čas i jinde, než jen v prostorách klubu nebo v
ulicích města,“ sděluje Lenka Doubravová.

  

Koncem měsíce září proběhlo poslední sportovní odpoledne pod záštitou projektu EMKO ve
městě, které se tentokrát konalo na hřišti u II. stupně ZŠ Jiráskova. „Odpoledne se zúčastnilo
asi deset dětí, které si odpoledne moc užily a věnovaly se různým sportovním aktivitám, které
jsou pro ně již dobře známé – basketbal, florbal nebo badbinton a také si trénovaly triky s
frisbee, flowersticky nebo diaboly“, na závěr dodává pracovnice v sociálních službách NZDM E
M
KO Renata Dostálková.

  

„Všechny akce považujeme za vydařené, protože splnily náš hlavní záměr, kterým bylo
nabídnutí smysluplného trávení volného času uživatelům služeb a představení služby NZDM E
M
KO i dalším zájemcům a obyvatelům Vysokého Mýta a okolí,“ shodují se pracovnice NZDM E
M
KO.

  

Pracovnice NZDM EMKO děkují všem, kteří se na projektu jakýmkoliv způsobem podíleli a těší
se na další ročník.

  

  

Lenka Doubravová, DiS.

  

Sociální pracovnice NZDM EMKO

  

Tel.: +420 774 658 597
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E-mail: emko@skp-centrum.cz
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